



## Тамбовские следователи поздравили детей из Центра поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского с Новым годом



На протяжении длительного времени офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области осуществляют шефство над детьми из Центра поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского города Рассказово и по старой доброй традиции по приглашению подшефных посетили их праздничное новогоднее представление.

Для гостей воспитанники Центра подготовили яркое театрализованное представление «Как богатырь Новый год спасал», выступление инструментального ансамбля, новогодние частушки и песни, веселые конкурсы и фееричный хоровод. На празднике у ребят побывал и главный зимний волшебник Дед Мороз, который вручил им долгожданные подарки и сладости.



Заместитель руководителя Рассказовского МСО Рязанов Д.А. поздравил воспитанников и коллектив Центра с наступающими праздниками, пожелал всем здоровья, удачи, хорошего настроения и веры в чудо. Директор подшефного учреждения вручил коллективу следственного управления благодарственное письмо за заботу о детях и помощь им.

## Изображения



07 Января 2023

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1756373](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1756373)